
www.laassianilahcen.jimdo.com 2013/2014 
 

ول
الأ

ن 
ری

تم
ال

:
  

;�)لیكن  �;   م.م.م (�
  
  
  
  
  
  
  
  
;�)مثل في المعلم -)1 �; ;�)�: النقط (� ;�−)�و  (� �, �)  
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I(- بلغ عدد التلامیذ المسجلین بثانویة سیدي عمرو للموسم
 %��تلمیذ و تلمیذة منھم  ����الدراسي الحالي حوالـــــــي 

  .ذكـــــــــــــــــور
  .حدد عدد الذكور-)1     
  ).بطریقتین مختلفتین(استنتـــج عدد الاناث -)2     

II(-نعتبر الجدول التالي :  
-2  3,5  5  -1.5  
1  -1,75  -2,5  0,75  

  ھل الجدول یحقق وضعیة تناسبیة؟-)1       
  .حدد معامل التناسب-)2       
  .�و  �اعط العلاقة التي تربط بین المتغیرین -)3       
;�)م .م.مثل معطیات الجدول في م-)4        �; �).  
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  .متوازي الأضلاع ����لیكن 

����: بین أن-)1        = ����  

����: بین أن-)2        +���� = ��� 
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  حسن تنظیم و تقدیم الورقة:ن1


